

共安徽省第九届委员会 次全体会议

张宝顺主持会议并作重要讲话 会议选举中共安徽省委书记、副书记、常委 会议通过中共安徽省第九届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果

星报讯(宗禾 吴林红) 10月30日下 午,中国共产党安徽省第九届委员会举行 第一次全体会议。

张宝顺同志主持会议。

新当选的省委委员、候补委员出席会 议。省纪委委员列席会议。

按照本次会议通过的选举办法,全会 选举产生了中共安徽省第九届委员会常务 委员会。第九届省委常委依次为张宝顺、 王三运、孙金龙、余欣荣、徐立全、王宾宜、 詹夏来、王炯、唐承沛、沈素琍、宋海航、陈 树隆、吴存荣。全会选举张宝顺为省委书 记,王三运、孙金龙为省委副书记。当选举 结果公布时,会场长时间响起热烈的掌声, 充分反映出省委委员对新一届省委领导班 子的高度信任和殷切希望。

全会还通过了中共安徽省第九届纪律 检查委员会第一次全体会议选举结果:王 宾宜为省纪委书记,吴秀兰、仲兆宁、李猛、 车建军为副书记。

新当选的省委书记张宝顺发表了重要 讲话。他指出,本届省委就任于"十二五" 开局之年,受命于改革发展的关键时期,肩 负着建设美好安徽的历史重任。我们一定 要倍加珍惜组织的高度信任,倍加珍惜全 省人民的殷切厚望,切实加强党性修养,不 断提高执政能力,努力把省委班子建设成 为政治坚定、奋发有为、一心为民、团结和 谐、清正廉洁的坚强领导集体,更好地团结 带领全省人民,圆满完成省第九次党代会 确定的目标任务,共同创造安徽的美好未

张宝顺强调,要自觉加强学习,着力建 设政治坚定、能力过硬的领导集体。要学 以明志,进一步坚定理想信念,坚持用马克 思主义中国化最新理论成果武装头脑,始 终做共产主义远大理想和中国特色社会主 义共同理想的坚定信仰者。要学以广才, 进一步养成战略思维,广泛学习和掌握履 行岗位职责、做好领导工作必需的各方面 知识,善于立足国内外发展大局深入思考 和谋划安徽的发展,始终站在时代发展的 前沿。要学以致用,进一步提高执政能力, 发扬理论联系实际的学风,真正把理论知 识转变为创新实践,把学习效果内化为素 质能力,不断提高科学判断形势、驾驭市场 经济、应对复杂局面、依法行政和总揽全局 的能力。

张宝顺指出,要致力科学发展,着力建 设奋发有为、务实创新的领导集体。坚定 不移走科学发展道路,切实增强科学发展 的自觉性和坚定性,加快转变发展方式,着 力优化发展环境,不断提高发展质量,真正 把科学发展贯穿到作决策、抓工作的全过 程,更加自觉地走具有安徽特色的科学发 展之路。大力弘扬敢为人先的创新精神, 任何时候、任何情况下都必须坚持解放思 想、实事求是、与时俱进,坚决破除一切束 缚科学发展的思想观念,善于把中央精神 与安徽实际结合起来,创造性地开展工 作。以高度负责的态度狠抓落实,把心思 专注在抓发展上,把精力集中到干事业中, 以只争朝夕的精神、勇创一流的气魄,一件 一件抓好落实,一项一项兑现承诺,使各项 工作都有大的进展,各项事业都有新的跨 越,努力走在中部崛起的前列。

张宝顺强调,要坚持群众路线,着力建 设一心为民、群众信赖的领导集体。要饱 含真情亲近群众,牢固树立群众观点,始终 站稳群众立场,深怀爱民之情,多为亲民之 举,与群众打成一片、融为一体,真正做到 同呼吸、共命运、心连心。要满怀诚意求教 群众,尊重群众主体地位和首创精神,拜群 众为师,向人民学习,使我们的工作获得最 广泛最可靠最牢固的群众基础和力量源 泉。要带着责任服务群众,认真落实惠民 政策,深入推进民生工程,全面实施居民收 入倍增规划,扎实做好教育、医疗、就业、住 房、社会保障等工作,着力解决征地拆迁、 企业改制、环境保护等方面群众反映强烈 的突出问题,维护群众合法权益,不断提高 幸福指数。

张宝顺指出,懂团结是大智慧,会团结 是大本领,要维护班子团结,着力建设和谐 奋进、朝气蓬勃的领导集体。严守政治纪 律,牢固树立大局意识,全面贯彻执行党的 路线方针政策,在思想上、政治上、行动上 与党中央保持高度一致,自觉维护中央权 威,确保中央政令畅通。坚持民主集中制, 进一步完善省委全委会及其常委会的议事 规则和决策程序,切实推进决策的科学化、 民主化、制度化。善于和谐共事,凡事都要 以工作为先、发展为重,形成相互尊重理 解、相互信任支持、相互帮助关心、相互配 合补台的良好风气。

(下转06版)



比比看 谁的车险

电话直销险种组合: 车损险+商业第三者责任险+各项不计免赔 实际价格会受险种组合、地域、车型、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格 仅供参考! 篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

大品牌,也能省钱 平安电话车险,葛优在用 大家在用, 您呢?

我的大众宝来1.6 我的<mark>大众朗逸</mark>1.6 平安电话车险只需: 我的别克凯越1.6 平安电话车险只需 平安电话车险只需: ¥2263 068 我的<mark>科鲁兹</mark>1.6 平安电话车险只需 我的**奥迪A41.8** 我的大众速腾1.6 平安电话车险只需 平安电话车险只需: ¥4074 ¥2274 ¥2410

看看你的车险省了吗,私家车主快快拨打:

9-11月车险到期

投保就有机会每周抽取

网址: chexian.pingan.com



现在投保 免费 升级成金牌服务

保险期限范围内,通过电话或网络投保含商业险的客户可享受救援服务 免费拖车距100KM免费,超出100KM后所产生的救援费用需由申请人承担

爱车大管家 专业服务咨询,全程理赔指导,代办服务(代缴违章罚款,代办年审)

一天赔付



万元以内车险责任事故,资料齐全,一个工作日内完成赔付



免费非事故道路救援 接电、换胎、送油、加水、抢修、拖车牵引、吊装救援



只需一个电话,您的保单免费送上门,足不出户完成投保流程

全国统一服务热线: 95511